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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第４４４４回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会（（（（11111111 月月月月 28282828 日日日日（（（（木木木木））））    午前午前午前午前 9999 時時時時開会開会開会開会））））    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．和田和田和田和田    里志里志里志里志    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心にににに暮暮暮暮らせらせらせらせ

るるるる環境環境環境環境のののの整備整備整備整備についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））防災防災防災防災のののの施策施策施策施策としてとしてとしてとして 10101010 月末月末月末月末、、、、市市市市とととと

してはじめてしてはじめてしてはじめてしてはじめて大規模大規模大規模大規模なななな防災訓練防災訓練防災訓練防災訓練をををを行行行行

いいいい、、、、これをこれをこれをこれを機会機会機会機会にににに避難路避難路避難路避難路のののの確保確保確保確保などなどなどなど、、、、

危機管理危機管理危機管理危機管理のありのありのありのあり方方方方をををを地域地域地域地域でででで真剣真剣真剣真剣にににに議論議論議論議論

していただきしていただきしていただきしていただき、、、、自主防災組織自主防災組織自主防災組織自主防災組織のののの充実充実充実充実とととと

活動活動活動活動のののの本格化本格化本格化本格化にににに向向向向けけけけたたたた支援策支援策支援策支援策をををを講講講講じるじるじるじる

としたがとしたがとしたがとしたが、、、、訓練訓練訓練訓練のののの総括総括総括総括とととと課題課題課題課題についてについてについてについて

問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））10101010 月月月月 11111111 日日日日にににに発生発生発生発生したしたしたした、、、、入院患者入院患者入院患者入院患者

らららら 10101010 人人人人がががが死亡死亡死亡死亡したしたしたした福岡市福岡市福岡市福岡市のののの診療所火災診療所火災診療所火災診療所火災

はははは、、、、煙煙煙煙やややや炎炎炎炎がががが広広広広がらないようにするがらないようにするがらないようにするがらないようにする防防防防

火扉火扉火扉火扉とととと初期消火初期消火初期消火初期消火にににに威力威力威力威力をををを発揮発揮発揮発揮するスプするスプするスプするスプ

リンクラーのリンクラーのリンクラーのリンクラーの重要性重要性重要性重要性をををを改改改改めてめてめてめて認識認識認識認識させさせさせさせ

られられられられ、、、、消防庁消防庁消防庁消防庁はははは有床診療所有床診療所有床診療所有床診療所におけるにおけるにおけるにおける火火火火

災対策災対策災対策災対策のありのありのありのあり方方方方についてについてについてについて検討検討検討検討するたするたするたするた

めめめめ、、、、主催主催主催主催するするするする「「「「予防行政予防行政予防行政予防行政のありのありのありのあり方方方方にににに関関関関

するするするする検討会検討会検討会検討会」」」」のののの下下下下にににに、「、「、「、「有床診療所火災有床診療所火災有床診療所火災有床診療所火災

対策検討部会対策検討部会対策検討部会対策検討部会」」」」をををを発足発足発足発足させたさせたさせたさせた。。。。建築基建築基建築基建築基

準法準法準法準法のののの「「「「ぬけぬけぬけぬけ穴穴穴穴」」」」やややや小規模施設小規模施設小規模施設小規模施設のののの点検点検点検点検

事項事項事項事項はははは自治体自治体自治体自治体のののの裁量裁量裁量裁量にににに委委委委ねられているねられているねられているねられている

などなどなどなど、、、、法令改正法令改正法令改正法令改正などのなどのなどのなどの見直見直見直見直しがしがしがしが迫迫迫迫られられられられ

ているているているている中中中中、、、、以下以下以下以下についてについてについてについて本市本市本市本市のののの実態実態実態実態をををを

問問問問うううう。。。。    

①①①①    本市本市本市本市のののの有床診療所有床診療所有床診療所有床診療所とととと入院患者数入院患者数入院患者数入院患者数はははは

どうなっているかどうなっているかどうなっているかどうなっているか。。。。    

②②②②    公共建築物公共建築物公共建築物公共建築物（（（（特殊建築物特殊建築物特殊建築物特殊建築物））））のののの点検点検点検点検

はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか。。。。    

③③③③    マンションマンションマンションマンション（（（（共同住宅共同住宅共同住宅共同住宅））））・・・・雑居雑居雑居雑居ビルビルビルビル

（（（（複合用途防火対象物複合用途防火対象物複合用途防火対象物複合用途防火対象物））））のののの定期点検報定期点検報定期点検報定期点検報

告制度告制度告制度告制度はははは守守守守られているかられているかられているかられているか。。。。    

（（（（３３３３））））新新新新しくできるしくできるしくできるしくできる姶良警察署周辺姶良警察署周辺姶良警察署周辺姶良警察署周辺のののの

環境環境環境環境・・・・道路整備道路整備道路整備道路整備についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

    

    

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

２２２２．．．．湯川湯川湯川湯川    逸郎逸郎逸郎逸郎    

    

１１１１．．．．行政改革大綱実行政改革大綱実行政改革大綱実行政改革大綱実

施計画施計画施計画施計画のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．物産館建設物産館建設物産館建設物産館建設につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．有害有害有害有害サイトかサイトかサイトかサイトからららら

子子子子どどどどもももも達達達達をををを守守守守るためるためるためるため

のののの対策対策対策対策についてについてについてについて    

    

    平成平成平成平成 24242424 年度姶良市行政改革大綱実施年度姶良市行政改革大綱実施年度姶良市行政改革大綱実施年度姶良市行政改革大綱実施

計画計画計画計画のののの進捗状況報告書進捗状況報告書進捗状況報告書進捗状況報告書がががが平成平成平成平成 25252525 年年年年 10101010

月月月月にににに示示示示されたされたされたされた。。。。進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況のののの概要概要概要概要においにおいにおいにおい

てててて、、、、計画通計画通計画通計画通りにりにりにりに進捗進捗進捗進捗しなかったしなかったしなかったしなかった 24242424 項目項目項目項目、、、、

15.915.915.915.9％％％％のののの内容内容内容内容であるがであるがであるがであるが、、、、進捗進捗進捗進捗しないしないしないしない理理理理

由由由由をををを具体的具体的具体的具体的にににに問問問問うううう。。。。    

    

    

    市内市内市内市内のののの農林水産物農林水産物農林水産物農林水産物・・・・加工品加工品加工品加工品・・・・工芸品工芸品工芸品工芸品

をををを展示展示展示展示・・・・販売販売販売販売しししし、、、、地域経済地域経済地域経済地域経済のののの活性化活性化活性化活性化にににに

資資資資するとともにするとともにするとともにするとともに、、、、市民市民市民市民のののの憩憩憩憩いのいのいのいの場場場場としとしとしとし

てててて活用活用活用活用するするするする物産館建設物産館建設物産館建設物産館建設にににに向向向向けけけけ、、、、建設用建設用建設用建設用

地地地地のののの選定選定選定選定をををを行行行行なうなうなうなう委員会要綱委員会要綱委員会要綱委員会要綱がががが制定制定制定制定ささささ

れたれたれたれた。。。。    

    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける本格的本格的本格的本格的なななな物産館物産館物産館物産館へのへのへのへの取取取取

りりりり組組組組みでありみでありみでありみであり、、、、建設用地建設用地建設用地建設用地のののの選定選定選定選定においにおいにおいにおい

てはてはてはては、、、、委員委員委員委員 15151515 人人人人でででで候補地候補地候補地候補地をををを調調調調査審議査審議査審議査審議すすすす

るるるる内容内容内容内容であるであるであるである。。。。    

    本市本市本市本市においてはにおいてはにおいてはにおいては、、、、農林水産物農林水産物農林水産物農林水産物・・・・加工加工加工加工

品品品品・・・・工芸品等工芸品等工芸品等工芸品等のののの需要需要需要需要・・・・供給供給供給供給のバランスのバランスのバランスのバランス

をどのようにをどのようにをどのようにをどのように、、、、考考考考えているのかえているのかえているのかえているのか具体的具体的具体的具体的

にににに問問問問うううう。。。。    

    

    

    めまぐるしくめまぐるしくめまぐるしくめまぐるしく激変激変激変激変するメディアするメディアするメディアするメディア環境環境環境環境

のののの中中中中、、、、青少年青少年青少年青少年がががが事件等事件等事件等事件等にににに巻巻巻巻きききき込込込込まれるまれるまれるまれる

報道報道報道報道がががが、、、、今日今日今日今日、、、、多多多多くくくく聞聞聞聞かれるようになかれるようになかれるようになかれるようにな

ったったったった。。。。    

    携帯電話携帯電話携帯電話携帯電話やインターネットのやインターネットのやインターネットのやインターネットの有害有害有害有害ササササ

イトからイトからイトからイトから子子子子どもどもどもども達達達達をををを守守守守るためのるためのるためのるための、、、、対策対策対策対策

がががが急務急務急務急務であるようにであるようにであるようにであるように思思思思うがうがうがうが、、、、行政行政行政行政としとしとしとし

てててて、、、、子子子子どもどもどもども達達達達のののの安全性安全性安全性安全性をををを確保確保確保確保するためするためするためするため

のののの方策方策方策方策をををを構築構築構築構築するするするする必要必要必要必要があるのではながあるのではながあるのではながあるのではな

いかいかいかいか問問問問うううう。。。。    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

    

    

    

３３３３．．．．田口田口田口田口    幸一幸一幸一幸一    

    

    

    

１１１１．．．．イオンタウンイオンタウンイオンタウンイオンタウン

（（（（株株株株））））のののの進出進出進出進出についについについについ

てててて    

    

（（（（１１１１））））敷地内敷地内敷地内敷地内でのボーリングでのボーリングでのボーリングでのボーリング調査調査調査調査をををを終終終終

了了了了したとのことだがしたとのことだがしたとのことだがしたとのことだが、、、、いついついついつ着工着工着工着工するのするのするのするの

かかかか。。。。    

（（（（２２２２））））雇用雇用雇用雇用はどのようなはどのようなはどのようなはどのような計画計画計画計画かかかか。。。。正規正規正規正規・・・・

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．姶良市物産館建姶良市物産館建姶良市物産館建姶良市物産館建

設設設設についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．耕作放棄地耕作放棄地耕作放棄地耕作放棄地につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．森山交差点拡幅森山交差点拡幅森山交差点拡幅森山交差点拡幅

改良改良改良改良についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

非正規別非正規別非正規別非正規別にににに人数人数人数人数をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（３３３３））））どのようなどのようなどのようなどのような企業企業企業企業がががが進出進出進出進出するのかするのかするのかするのか。。。。    

（（（（何社何社何社何社））））    

（（（（４４４４））））初期投資額約初期投資額約初期投資額約初期投資額約 36363636 億円億円億円億円とととと説明説明説明説明されされされされ

たがたがたがたが、、、、間違間違間違間違いはないかいはないかいはないかいはないか。。。。    

（（（（５５５５））））ホテル・ホテル・ホテル・ホテル・旅館等旅館等旅館等旅館等のののの進出進出進出進出はははは、、、、どのどのどのどの

ようになっているのかようになっているのかようになっているのかようになっているのか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））要綱要綱要綱要綱ができたとのことだがができたとのことだがができたとのことだがができたとのことだが、、、、いいいい

つスタートするのかつスタートするのかつスタートするのかつスタートするのか。。。。    

（（（（２２２２））））物産館用地物産館用地物産館用地物産館用地はははは、、、、場所場所場所場所はどこでどはどこでどはどこでどはどこでど

のようなのようなのようなのような規模規模規模規模をををを想定想定想定想定しているのかしているのかしているのかしているのか。。。。    

（（（（３３３３））））庶務庶務庶務庶務はははは、、、、農政課及農政課及農政課及農政課及びびびび企画政策課企画政策課企画政策課企画政策課

においてにおいてにおいてにおいて処理処理処理処理するとなっているがするとなっているがするとなっているがするとなっているが説明説明説明説明

をををを求求求求むむむむ。。。。    

（（（（４４４４））））予算予算予算予算はいくらではいくらではいくらではいくらで、、、、国国国国、、、、県補助金県補助金県補助金県補助金

はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか。。。。一般財源一般財源一般財源一般財源はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））姶良市内姶良市内姶良市内姶良市内にににに耕作放棄地耕作放棄地耕作放棄地耕作放棄地はいくらはいくらはいくらはいくら

あるのかあるのかあるのかあるのか。。。。    

（（（（２２２２））））下場地域下場地域下場地域下場地域とととと中山間地域中山間地域中山間地域中山間地域のののの割合割合割合割合はははは

どうなっているかどうなっているかどうなっているかどうなっているか。。。。    

（（（（３３３３））））農業後継者農業後継者農業後継者農業後継者がががが減少減少減少減少しているしているしているしている中中中中でででで

農業委員会及農業委員会及農業委員会及農業委員会及びびびび農政課農政課農政課農政課ではどのようなではどのようなではどのようなではどのような

施策施策施策施策をををを考考考考えているのかえているのかえているのかえているのか。。。。    

（（（（４４４４））））さくらさくらさくらさくら、、、、梅等梅等梅等梅等にににに転用転用転用転用したらどうしたらどうしたらどうしたらどう

かかかか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））測量測量測量測量がががが実施実施実施実施されたとのことだがされたとのことだがされたとのことだがされたとのことだが

どこをどのようにどこをどのようにどこをどのようにどこをどのように測量測量測量測量したのかしたのかしたのかしたのか。。。。    

（（（（２２２２））））地権者地権者地権者地権者はははは何人何人何人何人かかかか。。。。    

（（（（３３３３））））いついついついつ、、、、工事工事工事工事にかかるのかにかかるのかにかかるのかにかかるのか。。。。    

（（（（４４４４））））工事費工事費工事費工事費はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか。。。。    

（（（（５５５５））））姶良市姶良市姶良市姶良市のののの負担負担負担負担があるのかがあるのかがあるのかがあるのか。。。。    

（（（（６６６６））））工事設計工事設計工事設計工事設計のののの概要概要概要概要をををを明明明明らかにせよらかにせよらかにせよらかにせよ。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

農業委員会農業委員会農業委員会農業委員会

会長会長会長会長    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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５５５５．．．．年金年金年金年金についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

６６６６．．．．姶良市姶良市姶良市姶良市のののの小学校小学校小学校小学校、、、、

中学校中学校中学校中学校のののの児童生徒数児童生徒数児童生徒数児童生徒数

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））年金年金年金年金がががが減少減少減少減少になりになりになりになり、、、、生活生活生活生活できなできなできなできな

いといういといういといういという声声声声がががが多多多多いがいがいがいが、、、、今後今後今後今後支給額支給額支給額支給額はどはどはどはど

のようになっていくのかのようになっていくのかのようになっていくのかのようになっていくのか。。。。    

（（（（２２２２））））国民年金国民年金国民年金国民年金、、、、厚生年金厚生年金厚生年金厚生年金、、、、共済年金共済年金共済年金共済年金

等等等等のののの姶良市姶良市姶良市姶良市におけるにおけるにおけるにおける支給額支給額支給額支給額、、、、納付状況納付状況納付状況納付状況

等等等等をををを説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。    

（（（（３３３３））））繰上繰上繰上繰上げげげげ請求請求請求請求、、、、繰下繰下繰下繰下げげげげ請求請求請求請求はどのはどのはどのはどの

ようになっているかようになっているかようになっているかようになっているか。。。。    

（（（（４４４４））））障害年金障害年金障害年金障害年金のののの実態実態実態実態をををを説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。    

（（（（５５５５））））姶良市姶良市姶良市姶良市はははは、、、、国国国国、、、、県県県県にどのようなにどのようなにどのようなにどのような

働働働働きかけをきかけをきかけをきかけを行行行行っているのかっているのかっているのかっているのか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））平成平成平成平成 25252525 年年年年５５５５月月月月１１１１日現在日現在日現在日現在、、、、児童児童児童児童、、、、

生徒数生徒数生徒数生徒数はははは新留小新留小新留小新留小、、、、大山小大山小大山小大山小はははは休校休校休校休校、、、、漆小漆小漆小漆小

17171717 名名名名、、、、西浦小西浦小西浦小西浦小 18181818 名名名名、、、、北山小北山小北山小北山小 23232323 名名名名、、、、永永永永

原小原小原小原小 42424242 名名名名、、、、山田小山田小山田小山田小 61616161 名名名名、、、、竜門小竜門小竜門小竜門小 74747474 名名名名、、、、

三船小三船小三船小三船小 81818181 名名名名、、、、山田中山田中山田中山田中 33333333 名名名名となっていとなっていとなっていとなってい

るがるがるがるが教育委員会教育委員会教育委員会教育委員会はははは今後今後今後今後どのようなどのようなどのようなどのような施策施策施策施策

をををを考考考考えているのかえているのかえているのかえているのか。。。。    

（（（（２２２２））））今後今後今後今後のののの児童児童児童児童、、、、生徒数生徒数生徒数生徒数のののの推移推移推移推移をををを説説説説

明明明明せよせよせよせよ。。。。    

（（（（３３３３））））市長市長市長市長はははは、、、、このこのこのこの実態実態実態実態をどのようにをどのようにをどのようにをどのように

分析分析分析分析しししし、、、、今後今後今後今後のののの政策政策政策政策をををを考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

    

    

４４４４．．．．森森森森    弘道弘道弘道弘道    １１１１．．．．信号機信号機信号機信号機のののの点滅信点滅信点滅信点滅信

号号号号をををを正規正規正規正規のののの常設信号常設信号常設信号常設信号

へへへへ    

（（（（五社神社前五社神社前五社神社前五社神社前））））    

    

    

    

    

２２２２．．．．女性女性女性女性のののの働働働働くくくく場場場場のののの

確保確保確保確保（（（（社会進出社会進出社会進出社会進出））））とととと

子育子育子育子育てててて支援支援支援支援のののの環境環境環境環境づづづづ

くりについてくりについてくりについてくりについて    

    

    森森森森～～～～船津線船津線船津線船津線とととと高樋高樋高樋高樋～～～～南宮島線南宮島線南宮島線南宮島線がががが交叉交叉交叉交叉

するするするする信号機信号機信号機信号機のところはのところはのところはのところは道路道路道路道路もももも整備整備整備整備されされされされ

てててて信号機信号機信号機信号機もついているがもついているがもついているがもついているが、、、、点滅信号点滅信号点滅信号点滅信号でででで

ありありありあり数回事故数回事故数回事故数回事故もももも発生発生発生発生しているしているしているしている。。。。正規正規正規正規のののの

常設信号常設信号常設信号常設信号にににに切切切切りりりり替替替替えることはえることはえることはえることは出来出来出来出来ないないないない

かかかか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））女性女性女性女性のののの社会参加社会参加社会参加社会参加でででで従来従来従来従来のののの働働働働くくくく雇雇雇雇

用形態用形態用形態用形態やややや社会環境社会環境社会環境社会環境がががが著著著著しくしくしくしく変変変変わりわりわりわり、、、、子子子子

育育育育てててて社会社会社会社会におけるにおけるにおけるにおける新新新新たなたなたなたな雇用雇用雇用雇用とととと社会環社会環社会環社会環

境境境境がががが構築構築構築構築されてされてされてされて男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会のののの本本本本

格的格的格的格的なななな取組取組取組取組みがこれからみがこれからみがこれからみがこれから求求求求められるめられるめられるめられる

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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３３３３．．．．帖佐小学校帖佐小学校帖佐小学校帖佐小学校のプのプのプのプ

ールールールール建設建設建設建設につにつにつについていていていて    

    

    

がががが、、、、本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける女性女性女性女性のののの雇用雇用雇用雇用のののの実態実態実態実態をををを

どのようにどのようにどのようにどのように捉捉捉捉えているかえているかえているかえているか。。。。またまたまたまた今後予今後予今後予今後予

測測測測されるされるされるされる本市本市本市本市のののの状況状況状況状況とととと対応対応対応対応についてについてについてについて問問問問

うううう。。。。    

（（（（２２２２））））女性女性女性女性のののの感性感性感性感性をををを生生生生かしたまちづくかしたまちづくかしたまちづくかしたまちづく

りもりもりもりも必要必要必要必要だがだがだがだが施策施策施策施策についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（３３３３））））待機児童待機児童待機児童待機児童のののの解消解消解消解消がなかなかがなかなかがなかなかがなかなか進進進進まままま

ないないないない現状現状現状現状においてにおいてにおいてにおいて、、、、公立公立公立公立のののの施設施設施設施設のののの増設増設増設増設

やややや拡張拡張拡張拡張がががが困難困難困難困難なななな中中中中でででで民間民間民間民間のののの施設施設施設施設をををを更更更更にににに

支援支援支援支援することがすることがすることがすることが一一一一つのつのつのつの解決策解決策解決策解決策とととと捉捉捉捉ええええ

るるるる。。。。子子子子どもはどもはどもはどもは児童憲章児童憲章児童憲章児童憲章によりによりによりにより自由自由自由自由とととと平平平平

等等等等がががが与与与与えられえられえられえられ、、、、どのどのどのどの子子子子どももよりどももよりどももよりどももより良良良良いいいい

環境環境環境環境のののの中中中中でででで見守見守見守見守られられられられ、、、、成長成長成長成長するようにするようにするようにするように

定定定定められているめられているめられているめられている。。。。しかししかししかししかし、、、、保護者保護者保護者保護者やややや、、、、

家庭家庭家庭家庭のののの事情事情事情事情、、、、経済的事由経済的事由経済的事由経済的事由によってによってによってによって大大大大きききき

なななな格差格差格差格差がががが生生生生じていることはじていることはじていることはじていることは承知承知承知承知のとおのとおのとおのとお

りであるりであるりであるりである。。。。このようなことからもこのようなことからもこのようなことからもこのようなことからも救済救済救済救済

のののの施策施策施策施策をををを講講講講じることがじることがじることがじることが子育子育子育子育てててて社会社会社会社会のののの大大大大

きなきなきなきな役割役割役割役割とととと考考考考えるえるえるえる。。。。無認可保育所無認可保育所無認可保育所無認可保育所にににに対対対対

するするするする支援支援支援支援をををを強化強化強化強化するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか問問問問

うううう。。。。    

    

    

    帖佐小帖佐小帖佐小帖佐小ののののプールはプールはプールはプールは帖佐幼稚園帖佐幼稚園帖佐幼稚園帖佐幼稚園のののの東側東側東側東側

にありにありにありにあり、、、、子子子子どもどもどもども達達達達はははは夏場夏場夏場夏場のののの水泳水泳水泳水泳をするをするをするをする

ためためためため、、、、県道県道県道県道のののの陸橋陸橋陸橋陸橋（（（（歩道橋歩道橋歩道橋歩道橋））））をををを渡渡渡渡りりりり、、、、

プールにプールにプールにプールに行行行行くというくというくというくという大変大変大変大変なななな不自由不自由不自由不自由をををを感感感感

じているじているじているじている。。。。    

（（（（１１１１））））老朽化老朽化老朽化老朽化もももも激激激激しいがいつしいがいつしいがいつしいがいつ頃頃頃頃のののの建設建設建設建設

かかかか。。。。またまたまたまた今今今今までにまでにまでにまでに要要要要したしたしたした補修等補修等補修等補修等のののの経費経費経費経費

はいくらになるかはいくらになるかはいくらになるかはいくらになるか。。。。    

（（（（２２２２））））帖佐小帖佐小帖佐小帖佐小のプールのプールのプールのプール使用使用使用使用についてどについてどについてどについてど

のようにのようにのようにのように認識認識認識認識しているかしているかしているかしているか。。。。    

（（（（３３３３））））近近近近いいいい将来学校将来学校将来学校将来学校にににに隣接隣接隣接隣接するするするする用地用地用地用地のののの

提供提供提供提供、、、、確保確保確保確保がががが得得得得られたられたられたられた場合場合場合場合はははは、、、、プールプールプールプール

をををを建設建設建設建設するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

    

    

５５５５．．．．本村本村本村本村    良治良治良治良治    １１１１．．．．給食問題給食問題給食問題給食問題    

    

（（（（１１１１））））先先先先のののの９９９９月議会月議会月議会月議会でででで自校方式自校方式自校方式自校方式のののの存続等存続等存続等存続等

をををを求求求求めるめるめるめる請願書請願書請願書請願書がががが採択採択採択採択されたされたされたされた。。。。このことこのことこのことこのこと

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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２２２２．．．．エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー問題問題問題問題    

    

    

    

についてについてについてについて見解見解見解見解をををを問問問問うううう。。。。    

①①①①    市民市民市民市民のののの意志意志意志意志をどのようにをどのようにをどのようにをどのように受受受受けけけけ止止止止めめめめ

るかるかるかるか。。。。    

②②②②    請願書採択請願書採択請願書採択請願書採択のののの結果結果結果結果をををを今後今後今後今後「「「「在在在在りりりり方方方方」」」」

検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会にどのようににどのようににどのようににどのように報告報告報告報告するするするする

のかのかのかのか。。。。    

③③③③    市民市民市民市民のののの意志意志意志意志をををを今後政策推進今後政策推進今後政策推進今後政策推進にどうにどうにどうにどう

反映反映反映反映させていくのかさせていくのかさせていくのかさせていくのか具体的具体的具体的具体的にににに述述述述べべべべ

よよよよ。。。。    

④④④④    採択採択採択採択のののの結果結果結果結果はははは今後今後今後今後のののの姶良市姶良市姶良市姶良市のののの学校学校学校学校

給食給食給食給食のののの在在在在りりりり方方方方にどのようなにどのようなにどのようなにどのような影響影響影響影響をををを

及及及及ぼすとぼすとぼすとぼすと考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

    

（（（（２２２２）「）「）「）「在在在在りりりり方方方方」」」」検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会のののの推進推進推進推進につにつにつにつ

いていていていて問問問問うううう。。。。    

委員会委員会委員会委員会がががが設置設置設置設置されてすでにされてすでにされてすでにされてすでに２２２２年近年近年近年近くがくがくがくが

過過過過ぎようとしているがぎようとしているがぎようとしているがぎようとしているが、、、、何何何何がががが議論議論議論議論されされされされ

ているのかているのかているのかているのか審議審議審議審議のののの内容内容内容内容がほとんどがほとんどがほとんどがほとんど明明明明らららら

かにされていないかにされていないかにされていないかにされていない。。。。このようなこのようなこのようなこのような秘密主秘密主秘密主秘密主

義義義義でででで良良良良いいいいのかのかのかのか。。。。    

①①①①「「「「在在在在りりりり方方方方」」」」検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会のののの本当本当本当本当のののの目的目的目的目的

はははは何何何何かかかか。。。。    

②②②②    現在現在現在現在までまでまでまで委員会委員会委員会委員会のののの審議内容審議内容審議内容審議内容がほとがほとがほとがほと

んどんどんどんど明明明明らかにされていないらかにされていないらかにされていないらかにされていない。。。。明明明明らららら

かにしないかにしないかにしないかにしない理由理由理由理由をををを具体的具体的具体的具体的にににに述述述述べべべべ

よよよよ。。。。    

③③③③「「「「在在在在りりりり方方方方」」」」検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会のののの議事録議事録議事録議事録のののの公公公公

開開開開をををを要求要求要求要求するがどうかするがどうかするがどうかするがどうか。。。。    

        

        

現在現在現在現在、、、、県下各地県下各地県下各地県下各地でででで再生可能再生可能再生可能再生可能エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー

のののの利用利用利用利用についていろいろなについていろいろなについていろいろなについていろいろな取取取取りりりり組組組組みがみがみがみが

展開展開展開展開されているされているされているされている。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市はははは環境環境環境環境にやさにやさにやさにやさ

しいしいしいしい街街街街づくりをづくりをづくりをづくりを推進推進推進推進しているしているしているしている。。。。現在現在現在現在まままま

でのでのでのでの姶良市姶良市姶良市姶良市におけるにおけるにおけるにおける取取取取りりりり組組組組みみみみ状状状状況況況況とととと今今今今

後後後後のののの課題課題課題課題についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））再生可能再生可能再生可能再生可能エネルギーのエネルギーのエネルギーのエネルギーの定義定義定義定義をををを説説説説

明明明明せよせよせよせよ。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

（（（（２２２２））））姶良市姶良市姶良市姶良市はははは現在現在現在現在までまでまでまで再生可能再生可能再生可能再生可能エネエネエネエネ

ルギールギールギールギー導入導入導入導入についてどのようなについてどのようなについてどのようなについてどのような

取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを行行行行っているかっているかっているかっているか。。。。    

    

（（（（３３３３））））姶良市姶良市姶良市姶良市はははは再生可能再生可能再生可能再生可能エネルギーのエネルギーのエネルギーのエネルギーの

導入導入導入導入をををを奨励奨励奨励奨励するためにどのようするためにどのようするためにどのようするためにどのよう

なななな優遇措置優遇措置優遇措置優遇措置をををを講講講講じてきたかじてきたかじてきたかじてきたか。。。。    

    

（（（（４４４４））））街街街街づくりのづくりのづくりのづくりの中中中中にエネルギーにエネルギーにエネルギーにエネルギー政策政策政策政策

はどうはどうはどうはどう生生生生かされているかかされているかかされているかかされているか。。。。具体具体具体具体

例例例例をををを挙挙挙挙げてげてげてげて説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。    

    

（（（（５５５５））））エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー政策政策政策政策をををを推進推進推進推進するためするためするためするため

のののの基本構想基本構想基本構想基本構想についてについてについてについて概略概略概略概略をををを説明説明説明説明

せよせよせよせよ。。。。    

    

（（（（６６６６））））再生再生再生再生エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー推進室推進室推進室推進室のののの設置設置設置設置にににに

ついてどうついてどうついてどうついてどう考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

    

（（（（７７７７））））姶良市姶良市姶良市姶良市としてエネルギーのとしてエネルギーのとしてエネルギーのとしてエネルギーの潜在潜在潜在潜在

的的的的なななな可能性可能性可能性可能性についてのについてのについてのについての調査調査調査調査はははは実実実実

施施施施したのかしたのかしたのかしたのか。。。。    

    

    


